
В городе Бийске пенсионерка предстанет перед судом по обвинению в незаконном лишении свободы соседей

Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летней жительницы города Бийска. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, не связанное с его похищением, совершенное в отношении двух или более лиц).

По данным следствия, с 2012 года обвиняемая проживала в городе Бийске в квартире с общей секцией. На протяжении длительного времени у женщины не складывались отношения с семейной парой, живущей в соседней комнате. При возникавших на бытовой почве ссорах соседи оскорбляли друг друга, выбрасывали вещи из мест общего пользования и жаловались в правоохранительные органы. При очередном конфликте, который произошел в ноябре 2014 года, обвиняемая попыталась забить гвоздями входную дверь соседей, а затем подперла ее доской, перекрыв единственный выход и лишив возможности покинуть помещение. Освободить потерпевших смог только участковый, которого они вызвали по телефону.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

09 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/913375/folder/folder/873343>